     Занятие№3 В11-В12
1. Найдите наименьшее значение функции 
 INCLUDEPICTURE "http://live.mephist.ru/tests/mathege2010/GetFormula__formId-167.png" \* MERGEFORMATINET 


на отрезке .
2 Найдите наибольшее значение функции [image: image2.png]y
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3.Найдите наибольшее значение функции [image: image4.png]113
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4. 11.     Найдите наибольшее значение функции [image: image6.png]36
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5 Найдите точку минимума функции [image: image8.png](2x —28x+28)e*



.                                  6Найдите наименьшее значение функции [image: image9.png]4x—In(x+8)*
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7.Найдите наименьшее значение функции [image: image11.png]y

Scosx—6x+4



на отрезке [image: image12.png]
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8Найдите наименьшее значение функции [image: image13.png]6rgx— 12x+3nt— 13




на отрезке [image: image14.png]
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9 Найдите наименьшее значение функции [image: image15.png]


на отрезке [image: image16.png][1;9]



.  

10. Найдите точку максимума функции [image: image17.png]


.   
11Найдите точку минимума функции [image: image18.png]bx—In(x+5)+8
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 12.  Найдите точку минимума функции [image: image19.png]x)cosx+ sinx



принадлежащую промежутку [image: image20.png]


. 
Д.З  1. Найдите наименьшее значение функции [image: image21.png]24
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на отрезке [image: image22.png]


.    
         2.    Найдите наибольшее значение функции [image: image23.png]vy
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на отрезке [image: image24.png]
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         3    Найдите наименьшее значение функции [image: image25.png]Tx—In(x+4)



на отрезке [image: image26.png]


 
        4.   Найдите наименьшее значение функции [image: image27.png]9x—1In(9x) +3



на отрезке [image: image28.png]


.         
        5.Найдите точку максимума функции [image: image29.png]
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В12

1.Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью 30 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью, на 20 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в пункт В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля. Ответ дайте в км/ч.

2. Баржа в 10:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км от А. Пробыв в пункте В 1 час 40 минут, баржа отправилась назад и вернулась в пункт А в 21:00 того же дня. Определите (в км/ч) собственную скорость баржи, если известно, что скорость течения реки 2 км/ч.                                                   
3.Моторная лодка прошла против течения реки 192 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь на 4 часа меньше. Найдите скорость лодки в неподвижной воде, если скорость течения равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

4.От пристани [image: image30.png]


к пристани [image: image31.png]


, расстояние между которыми равно 120 км, отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 2 часа после этого следом за ним, со скоростью на 2 км/ч большей, отправился второй. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт [image: image32.png]


оба теплохода прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч.

5 Путешественник переплыл море на яхте со средней скоростью 20 км/ч. Обратно он летел на спортивном самолете со скоростью 480 км/ч. Найдите среднюю скорость путешественника на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.                                                                      6.     Первая труба пропускает на 3 литра воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает первая труба, если резервуар объемом 238 литров она заполняет на 3 минуты дольше, чем вторая труба?  
7. Петя и Ваня выполняют одинаковый тест. Петя отвечает за час на 8 вопросов теста, а Ваня — на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Петя закончил свой тест позже Вани на 20 минут. Сколько вопросов содержит тест?                                                                        
8. Расстояние между пристанями A и B равно 120 км. Из A в B по течению реки отправился плот, а через час вслед за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт B, тотчас повернула обратно и возвратилась в A. К этому времени плот прошел 24 км. Найдите скорость яхты в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.                             
Д.З. 1. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 88 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 3 часа. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.

2. Заказ на 156 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий, если известно, что он за час делает на 1 деталь больше? 
3.Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 14 км, одновременно в одном направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 80 км/ч, и через 40 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго автомобиля. Ответ дайте в км/ч.                                                                                                                       
